

文登三处“城市书房”投入使用

本报文登7月11日讯(记者 姜坤) 7月1日,文登第三个“城市书房”正式投入运行,不仅为更多的市民增添了新的阅读空间,也为打造全区“15分钟阅读文化圈”提供了一个良好的阅读平台。这次新建的“城市书房”

属于区图书馆环山分馆,地处人流密集的城区东部。整个书房建筑面积200平方米,拥有各类图书一万多册,可同时容纳100人阅读。书桌式、沙发式、吧台式以及席地式的阅读区,可以满足不同读者的需求。

目前,文登共建设了三家“城市书房”,分别位于环山街道、龙山街道和天福街道辖区。“城市书房”配备自动办证机、自动借阅机等设施,可以实现无工作人员值守的自助服务模式。同时,“城市书房”与区图书馆实现

“一卡通”,一张借阅证可以在两处随意借还图书,读者可凭身份证或借阅证刷卡进入,自行操作进行办证、借书还书、续借等手续。为推动全民阅读向纵深发展,全面提升“书香文登”的影响力。下一步,文登还将

整合学校、实体书店、公共图书馆和社区公共空间,构筑起布局合理、充满活力的“阅读地图”,把阅读者和阅读空间全面连通,形成便捷温馨的阅读环境,在全社会形成崇尚知识、热爱读书的新风尚。

2018年毕业生见面会举办

本报文登7月11日讯(通讯员 王开杰) 7月11日,为了给用人单位和大学生提供更加便捷优质的服务,区人力资源市场举办了以“选择威海·梦圆文登”为主题的毕业生见面会。

招聘会上天润曲轴、迪沙药业、威力工具、迈世腾电子、四方新城、洪恩英语等70多家单位提供涵盖国际贸易、计算机、机械、电子、化工、餐饮食品、生物制药、新材料等岗位1708个。吸引了近千名大学生前来求职应聘,现场达成初步就业意向500多个。

本次过后,人力资源市场针对毕业季大学生找工作需求旺的情况,还将继续举办针对大学生的专场招聘活动,欢迎各类用人单位及求职者报名参加。



招聘会现场。通讯员 荣健淞 摄

区妇联巾帼扶贫在行动

本报文登7月11日讯(通讯员 张桂铭) 今年以来,区妇联开展了“精准扶贫直通车巾帼行动”,进一步汇聚脱贫攻坚合力,帮助贫困群众脱贫。

近日,区妇联开展了“社会妈妈”牵手贫困儿童活动,组织女企业家“社会妈妈”们先后走进文昌小学、泽头小学等6所学校,为20名贫困孩子送去了价值2万多元的学习用品和助学金,勉励他们好好学习,健康成长。

区妇联还将“爱心超市”建进精准贫困村,先后在张家产镇冷家、顾家等4个贫困村建立了爱心超市。目前,全区共建立镇级爱心流动超市26个。开展“巾帼送暖、扶贫济困”和“爱心帮困、温情送暖”关爱活动,组织区直妇委会、镇办妇联发动干部职工献爱心,社会各界共捐赠各种爱心物品1.2万余件,价值100多万元,惠及贫困群众3700多人。

慢性病综合防控服务不断提升

本报文登7月11日讯(通讯员 于丹丹) 7月4日,文登召开国家慢性病综合防控示范区模拟评审汇报座谈会,由省慢性病综合防控示范区考评组进行现场模拟考核评审。

近年来,文登以提高人民健康水平为核心,全面普及健康生活,优化健康服务,完善健康保障,发展健康产业,逐步把健康融入各项政策,全方位提高居民健康水平。同时,

以疾控机构为指导,以社区为依托,以医疗机构为技术支撑,积极构建慢性病防控体系,形成卫计部门主导,基层医疗机构、疾控中心、区级医疗机构协同的模式。自2011年、2012年先后争创省级、国家级慢性病综合防控示范区以来,以生活方式干预为核心,以基层医疗服务为支撑,以健康环境营造为外围的慢性病综合防控服务体系得到了进一步提升。



宣传生育文明

7月11日是第29个世界人口日,今年的主题是“共建生育文明,共享美好生活”。近日,文登区卫计局通过到集市、村居发放宣传材料,举行健康讲座等多种措施开展宣传活动,旨在弘扬新型婚育文化,促进生殖健康,满足广大人民群众对美好生活的向往。活动期间共发放惠民政策、健康科普知识等各类宣传资料1400余份,为群众量血压800余人,接收咨询1200余次。

通讯员 于丹丹 摄影报道

整治暑期文化市场经营秩序

本报文登7月11日讯(通讯员 姜鑫 管苗苗) 为严厉打击暑期文化市场经营中的违法违规行为,使文登暑期文化市场经营规范有序。日前,文登区文化市场综合执法局召开了2018年暑期文登区文化市场经营秩序专项整治工作会议。区文化市场综合执法局全体执法人员以及100余名文化市场经营业主参加了会议。

要迅速开展自查自纠,及时纠正经营活动中的违法乱纪行为。同时要落实主体责任,执法大队要不定期对文化市场进行检查,坚决做到检查、监管全覆盖,确保我区文化市场规范有序。还要不断增强责任意识,法律意识和安全意识,加强行业自律,切实维护文化市场经营秩序。

会议对参会经营业主进行了相关法律法规的宣传培训。会议要求各经营业主严格落实专项整治要求,依法依规

下一步,区文化市场综合执法局将组织执法人员对全区文化市场进行全面检查,坚决做到不漏一家,全面覆盖,确保文登文化市场经营规范、健康、有序发展。

今年完成三年改厕7.8万户目标

本报文登7月11日讯(通讯员 张绍娜) 7月4日,文登农村厕所长效管护运行现场会在侯家镇召开。与会人员先后来到宋村镇山泰生态园、张家产镇董家店村、侯家镇初家庄管护服务中心、侯家镇长效储蓄池等地现场观摩。

根据省市农村厕所改造要求,我区结合实际,制定了

3年实施改造7.8万户总目标。截至目前,全区共计完成厕所改造7.1万户。区政府本着厕所建好有人管,长效管护有落实的原则,于2017年12月制定下发了《关于印发威海市文登区无害化卫生厕所长效管护实施方案的通知》。会议现场学习了宋村镇、张家产镇、侯家镇的农村

厕所长效管护工作推进模式,要求各镇(街)认真学习这几种模式与做法,早日建立起农村厕所长效管护机制,满足群众抽厕、维修等需求。相关部门要加快推进农村改厕工作,明确部门职责分工,加强督导考核力度,保质保量按期完成三年改厕总目标。

区公安分局简化审批流程惠民生

本报文登7月11日讯(通讯员 李娅) 今年以来,区公安分局以为民、便民、利民为中心,不断精简程序,优化服务、规范管理,坚持让数据多跑路,群众少跑腿,着力提高工作效率和服务水平。

户籍管理工作关系到千家万户。区公安分局推出简化审批流程、精减审批材料、缩短办理时限、放宽落户政策、推行居住证制度等政策措施,将制证工作由三个工作日的缩短为两个工作日,同时,简化购买商品房落户申请办理《户口准迁证》等部分审批业务流程,不断将

服务向基层、向网络、向群众身边延伸,切实让群众享受到改革带来的便利。

在出入境管理工作中,区公安分局通过优化硬件设备,缩短受理时间,提高工作效率,优化服务管理,将“一次性告知”变为“一窗式告知”,将“端菜式”接受变为“点菜式”服务,还购置了自助填表机、缴费机和照相机等自动化服务设施,有效缓解接待大厅办证压力,大大提高了服务效率。

同时,还开通了电子港澳证签注制作业务,业务办理时限由原来的七个工作日缩短至

五个;实行政务大厅就近取证措施,取消以往的一律证件邮寄制度,对于到大厅自主领取证件的群众,不再采取邮寄的方式,每年为群众节约证件邮寄费用80余万元。

区公安分局还加大高新技术设备引进力度,在全区所有酒店、旅馆全面推广引进旅馆业人像识别系统,在方便旅馆业主和旅客的同时,也为公安机关打击违法犯罪活动提供了便利。截至目前,共比对入住旅客信息205013人次,比对未携带身份证旅客16468人次,抓获违法犯罪嫌疑人18人次。

威海机场开通新航线

本报文登7月11日讯(记者 姜坤) 自7月份开始,威海国际机场开通威海-牡丹江航班,加密至大庆、哈尔滨航班。

目前,威海机场共有北京、上海、广州、深圳、天津、哈尔滨、长春、沈阳、大连、大庆、南京、杭州、宁波、成都、武汉、济南、台北、韩国首尔共18个通航城市,高峰期一天能达到近30次航班。

正式开通MU2739/40南京-威海-大庆航班,每周一、三、五、日执飞;7月2日,开通CZ8551/2威海-哈尔滨航班,

每周一、二、五、六执飞;7月3日,新增MU2871/2南京-威海-牡丹江航班,每周二、四、六执行,届时,威海至大庆航线将由每周3班加密至每日一班,至哈尔滨航线由每周10班增至每周14班。

7月1日起,威海机场将

遗失声明

官迎辉不慎遗失道路经营许可证正本,车牌号:鲁K46551,证号为:鲁交运管许可威字371081014083,声明作废。